

青岛足球风暴

左文清王守业被带至沈阳协助警方调查



左文清曾被视为少壮派教练代表

刘红伟(前青岛海利丰队领队)已经交代了青岛海利丰在2007年和成都谢菲联的假球事件,那么关于青岛海利丰的调查是否就结束呢?答案当然是否定的!就在央视扫赌节目播出的当天,青岛海利丰的前主教练左文清也被辽宁警方从青岛带到了沈阳协助调查。左文清正是海利丰2006赛季的主教练,在那年的联赛中,海利丰的比赛确实有很多让人看不懂的地方!

自从扫赌事件开始之后,前青岛海利丰队的主教练左文清也莫名其妙地消失。可就在日前,“失踪”多

日的左文清突然出现在自己家附近,不过,还没等他进家门,他就遇到了几位神秘“客人”,随后与这些人一起匆匆离开。11日,左文清在三四个人的“保护”之下乘坐CZ3983次航班从青岛来到了沈阳。据目击者称,左文清看上去头发十分凌乱,表情木然,情绪似乎非常低落。不过左文清登机的过程中,似乎并没有戴手铐,而是始终被三四个人围在中间。

之后,已有青岛足球圈内人士确认,左文清确实是被辽宁警方带到沈阳协助调查的。不过坊间还有另外一种说法,即左文清已经被刑事拘留,但此事并没有得到证实。左文清在2004年到2006年之间,连续三年担任海利丰队主教练。

此外,有青岛足球“教父”之称的青岛海利丰俱乐部总经理王守业昨天被警方带往沈阳。据悉,他此行也将是协助警方调查。据了解,刚刚从昆明回到青岛的王守业是昨天上午接到警方通知的,随即他与警方人士乘坐11点15分的CZ3983航班飞往沈阳。

特约记者 宁远

斯诺克英锦赛 丁俊晖冲击冠军

北京时间昨天凌晨,丁俊晖以9:5战胜名将马奎尔,闯进斯诺克英锦赛决赛。四年前,他在同样的地方收获了英锦赛冠军。四年后,冠军奖杯又一次向他招手。

整场比赛,丁俊晖都占据了场上的主动,在打成5:5平后,丁俊晖再也没有给马奎尔任何机会,连胜四局,拿下比赛。对于自己在英锦赛上的表现,丁俊晖自己都感觉有些不可思议,“简直太疯狂了!”他说道,事实上,这已是他本赛季第二次闯进排名赛的决赛了。

儿子的表现让丁文均也很高兴,他坦言,“丁俊晖一直都是个明白人,虽然嘴上不说,其实他心里什么都清楚,他能从逆境中走出来,说明他真的长大了。最近的比赛,他防守一直都不错,打得比原来更细腻了,但他距离世界第一,还有一定的距离。”

丁俊晖决赛的对手是奥沙利文或希金斯,而小晖更愿意和“火箭”较。曾经,温布利大师赛决赛输给“火箭”,是小晖低迷的开始。

快报记者 吕远

怒斥媒体造假 霍启刚否认悔婚

据香港《星岛日报》报道,霍启刚日前出席某活动时,为“悔婚”事件挺身释疑。霍启刚怒斥有传媒巧用图片冤枉他另结新欢,并澄清与女友晶晶关系不变。

霍启刚表示,当晚只是与友人一起参加派对,“相片很明显给人Cut(裁剪)过,那张相其实有很多人,最后却Cut剩两个人,报道中指的新

欢,其实她的老公也出席了派对,但周刊却将友人的老公删去。”记者追问他与晶晶的婚事是否有变,霍启刚斩钉截铁地说:“关系没变!”

他还表示,定会到游泳馆看晶晶比赛,以及支持香港队。至于晶晶是否于东亚运后退役,霍启刚表示,这些事情不是他与晶晶决定,而是由国家队安排的。 新文

年薪500万美元 车王欲加盟奔驰

据外电报道,“车王”舒马赫已与奔驰车队老板达成协议,他将与该车队签订为期一年的合同。而舒马赫与法拉利原有的顾问合同将同时解除,此事还在商谈中,情况看起来乐观。一位

知情人透露:“其实现在签字只是一个形式上的东西。舒马赫觉得自己非常健康,上次测试的结果也非常好。他为复出兴奋不已。”据推测,舒马赫将获得500万美元的年薪。 子星

■体坛快讯

●火箭板凳队员昨天发挥出色,帮助球队以96:91客场挫败76人。后者已遭遇12连败。

●郎平率领的恒大女排昨天遭遇原中国女排主帅胡进率领的广东建龙女排。最终在先丢一局的情况下,恒

大女排以3:1逆转获胜。

快报记者 付智勇

●东亚运男足决赛昨天举行,中国香港队和日本队在90分钟及加时赛时间里战成1:1,结果通过点球大战,中国香港队以总比分5:3战胜了日本队,首夺东亚运男足冠军。

科比受伤刹那,他痛苦地蹲在地上



食指骨折 仍赢下比赛

湖人昨天有个好消息,也有个坏消息。

好消息是,昨天他们主场轻取森林狼,一口气拿下了11连胜,取得联盟开赛以来最长的连胜纪录。但坏消息则是让人揪心,湖人官方宣称科比的右手食指骨折。

事实上,科比在昨天比赛第一节时就受伤了。当时科比为了断森林狼莱安·戈麦斯的传球奋不顾身,结果碰到皮球后,飞侠突然抱着右手停住不动,表情非常痛苦。湖人赶紧请求暂停,受伤的科比离场,直接走向更衣室。整个第二节,科比都没有回到场内,而所有人的心也都悬在半空中。难道这样一场难度不大的比赛,要让湖人付出科比受伤的代价吗?好在,半场结束后,防守一直都不错,打得比原来更细腻了,但他距离世界第一,还有一定的距离。”

科比重新回来,球迷们一阵欢呼。飞侠的右手手指缠着绷带,但他用一个三分外加两次上篮的表现告诉大家自己没有大问题。

赛后我们得知,科比食指的第一个指节撕脱性骨折,甚至还出现了小块碎片。这个伤,跟他在2008年2月小指受的伤可以说是一模一样。撕脱性骨折,顾名思义,就是因为肌腱受损而把骨关节扯离了骨头。这与脱臼有些相似,严重的情况需要手术,轻微受损的话可以靠着绑绷带恢复。

上赛季科比就带着两根处于脱臼状态的手指赢得了总冠军,而今他表示,这次食指的伤要比小指与无名指更难适应,因为他受伤的那截指头,正好是出手投篮最关键的部位。但像以前一样,科比还是决定——挺过去!他不会缺席今天客场打爵士的比赛。

上赛季,科比打出了非常好的状态,让许多人怀疑他的手指是不是早就痊愈了。这世界上没有魔法,他的手指不可能魔法般地痊愈,他只是觉得自己的伤没有严重到需要动

手术,影响球队比赛而已。他只是觉得自己可以调整过来,挺过来而已。科比赛后的心情很轻松,他说:“我只要慢慢习惯就行了,找到别的方法把球投进去。”

接下来湖人在9天里将面对5个客场比赛,这将是开赛以来他们最艰难的一段赛程。显然,科比准备接受挑战,但这个伤肯定会影响他的比赛。现在唯一值得庆幸的,大概就是拜纳姆与加索尔的状态都很好,在很大程度上可以减轻科比的负担。而且,在今后比赛中,我们有可能看到科比更多选择左手投篮。昨天也是这样,他用左手吊球,与布朗完成了一个漂亮的空中接力,堪称比赛最佳进球。

科比现在还可以对自己的伤开着玩笑:“你们都喜欢吃我跟我加索尔的左手哪个比较厉害,现在可见分晓了吧。他根本没办法跟我比,没办法。” 妮可



承认不忠 无限期离开高球

北京时间昨天,伍兹发表声明,承认自己确实背叛了妻子和家庭,并宣布将无限期离开高尔夫球。

或将举家迁往瑞典

“我深深意识到我的不忠给许多人带来的失望和伤害,其中我的太太与孩子们受到的伤害是最大的。”昨天伍兹在个人网站上发布了这份声明,第一次提到了“不忠”这个词,并且表达了对妻子和家人的愧疚。

伍兹甚至表示,即日起他将无限期离开职业高尔夫球界,“这是我自我反省很长时间后的决定,我需要集中精力去做一个好丈夫,一个好父亲,以及一个好人。”据外媒报道,老虎之所以如此选择,是因为艾琳已决定离开美国,而且她要求伍兹在家庭和丈夫之间做出选择。最终伍兹为了挽救自己的婚姻和家庭,选择了跟着妻子一起去瑞典。事实上,艾琳为了孩子,已决定不和伍兹离婚,同时她打算到斯德哥尔摩的一个小岛上住一段时间。

休战决定得到支持

与承认“不忠”相比,伍兹决定无限期离开职业高尔夫球界听上去更加令人震惊,不过看上去,多数人都对“老虎”的这个决定表示支持。其经纪人马克·斯坦伯格在一封写给美联社的电子邮件中表示:“一个人生活的完整性比起他的职业高尔夫生涯来说更为重要。”不久前刚和伍兹一起参加了总统杯的对手史翠克也表示:“我认为他应该把家庭放在第一位,先解决这些事情的决定很棒。”

除了选择从职业高尔夫球界隐退之外,伍兹还决定丢下“老虎伍兹基金会”的工作,“数以百万计的年轻人通过基金会的项目改变了生活,我要对他们负责,也要对基金会的良好运作负责,我相信,我的基金会会继续努力工作的。”至于什么时候回来,伍兹没有给出答案。

当然,对伍兹来说,也不完全是坏消息。此前表示将刊登伍兹全裸照片的《花花公子》杂志表示,由于目前仍然无法辨别照片的真伪,因此暂时不会在杂志上发表,与此同时,伍兹在英国的律师还帮助他申请到了一份禁令,禁止英国媒体发布老虎伍兹的裸体、性爱照片和视频。 快报记者 陶晶



伍兹:请大家不要再骚扰我了!(设计台词)

春晚五语言类节目“受审” 郭冬临牛莉“笑果”最好

五个语言类节目日前接受了春晚主创的审查。此次审查中,语言类节目挑大梁的是郭冬临和牛莉合作的小品《一句话的事》;其余四个节目分别是:付强和赵炎表演的相声《业余推销员》、刘全和刘全力的哑剧《指挥家与钢琴家》以及获得本届相声大赛二等奖的作品《超级大卖场》,由李伟健和武宾表演;本届小品大赛中获奖的作品《乡村趣事》也参加了本次审查。

据悉,此次郭冬临和牛莉扮演一对夫妻,一上台互表忠诚,都说自己在对方面前没有任何秘密。为了表忠心,两人相约定用提提方式给彼此朋友打电话,结果牛莉一个电话打过去,郭冬临的朋友愣说“冬子就在我身边呢”,气得牛莉直说“狐朋狗友帮着撒谎”。没想到郭冬临把电话打给牛莉的朋友,那边也是“小莉和我一起吃呢,刚上洗手间”。正当两人为此争执得不可开交时,牛莉的大姐打来电话,说自己带着孩子要去见回国的前夫,让她帮着在大姐夫那儿撒个谎,结果大姐举着电话来到了牛莉家门口。原来大姐早就知道大姐的小秘密,是来给大姐送落在家里的钱包的。小品的结尾安排了双方互相理解的大团圆场面。 新文

周星驰重拍《九品芝麻官》 小沈阳有望主演

继《长江七号》之后,许久没有新作的周星驰再执导筒,明年他将翻拍《九品芝麻官》,但周星驰打算亲自上阵主演,而男主角很可能是目前炙手可热的小沈阳。

据悉,继张艺谋的《三枪拍案惊奇》找小沈阳主演后,如今港台地区也有不少片商打起他的主意,但其师父赵本山选片严格,绝不滥拍,周星驰与赵本山向来惺惺相惜,赵老师也明白徒弟周星驰作品有助事业发展,故已答应让小沈阳参演。而小沈阳本身也是星爷的影迷,得知可与偶像合作感到十分兴奋。 华西都市报

罗嘉良迎娶苏岩

昨日,港星罗嘉良在北京大摆婚宴迎娶内地演员、济南姑娘苏岩。一众TVB好友薛家燕、许绍雄等人特地组成亲友团从香港飞抵北京,送上祝福。由于过度兴奋,罗嘉良称自己前晚没怎么睡好,导致新婚当天看上去眼睛始终红红的。不过在罗嘉良看来这一切等待都是值得的,他激动地说:“我终于找到了可以相伴终生的人,能遇到她(苏岩)实在是幸运。”一旁的苏岩也悄悄拭眼角的泪水应道:“命中注定吧……”随后,问及婚后谁管钱,罗嘉良毫不含糊地将手指向苏岩,“当然是她管,所有片酬我都交给她。” 网易

谭晶放歌南艺

昨晚,解放军艺术学院与南艺研究生交流音乐会在南艺音乐厅举行。我国著名男高音歌唱家李双江率领旗下弟子谭晶、王宏伟、刘和刚等登台献艺。本次交流音乐会的主题为“军地情”。解放军艺术学院、南艺音乐学院都派出代表表演了经典曲目。而谭晶等人也各自演唱了成名曲。以跨界风格闻名的谭晶演唱了成名作《在那东山顶上》,刘和刚演唱了代表作《父亲》,王宏伟则带来一曲尽显西部风采的《西部放歌》。“人民喜欢的艺术家”李双江压轴演唱,为观众带来了两首经典曲目《草原之夜》和《红星照我去战斗》。 见习记者 应嘉轩